

今年元旦假期

东莞公安累计投入3.5万人次社会面巡防警力

全市违法犯罪警情、交通警情

分别同比下降54.52%、31.12%

全市社会治安持续平安稳定



节日期间

全市公安机关共盘查66177人次

查车3320辆次

抓获现行违法犯罪人员4名

有力确保市民群众出行、出游安全

场所活动有序

全市公安机关全面强化

## 人流密集场所安全监管

严格排查管控各类安全隐患



节日期间

全市交警部门共投入警力4477人次

出动警车1883辆次

共检查重点车辆36770辆

现场查处各类交通违法15957宗

全市路面交通安全畅顺有序

元旦假期那些事儿

温情映归途！暖心助返乡旅客找回遗失财物

元旦当天，东莞常平警方路面巡逻警力在常平汽车总站行巡逻时，旅客李先生（化名）上前求助，称其行李包（内有价值约5000元人民币财物）遗失在网约车上。在多方联系查找未果后，警方通过网约车平台联系到车辆司机。通过耐心劝导，司机同意将遗留在车里的行李和财物送到常平。失而复得那一刻，李先生热泪盈眶，连声道谢。随后，他愉快地踏上了返乡之路。



### 疾步可胜车！警员“人力护送”重疾老人就医

东莞虎门公安接群众求助：其年迈母亲突发重疾，需要紧急前往医院救治，可怕晚高峰路上耽搁影响诊治，故请求帮助。接报后，警方迅速采取紧急方案，开辟“紧急绿色通道”，一路护送老人前往医院。在临近医院时，铁骑队员们现场“人力护送”——轮流背着老人送至急诊，顺利为患病老人争取到宝贵的医治时间。之后家属的连声道谢中，铁骑队员恢复到日常工作中。



东莞塘厦警方打掉一个贩卖假烟窝点